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Projektové	práce	/	Rekonštrukcia	uličného	priestoru	na	Uliciach
Slnečná,	Ustianska,	Hlubíka

Prílohy:
Príloha_1_Zmluva	o	dielo.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Priloha_2_Navrh_na_plnenie_kriteria.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha_3_Opis	predmetu	zákazky.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Priloha_4-9_Vyhlasenia.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Priloha_10_Obhliadka	miesta	plnenia.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Súťažné	podklady.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	11	–	Sprievodná	(technická)	dokumentácia.zip			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha_1_Zmluva	o	dielo2.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Samostatná	príloha	-	Výrez	z	technickej	mapy	mesta.zip			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Odpovede	na	otázky	VO	514893.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)

Druh
zákazky

Služby Dátum	publikovania 26.11.24

Typ
oznámenia:

Zrušenie CPV	kódy 71200000-0

Opis: Predmetom	zákazky	je	vypracovanie	dvoch	samostatných	projektových	dokumentácií	v
požadovanom	rozsahu	pre	časť	1/	uličný	priestor	na	uliciach	Slnečná	a	Ustianska	a	pre	časť
2/	uličný	priestor	na	ulici	J.	Hlubíka“	(geodetické	zameranie	územia,	grafický	koncept,
prieskumné	sondy,	projektová	dokumentácia	pre	územné	rozhodnutie,	realizačný	projekt,
odborný	autorský	dohľad,	koordinácia	projektovej	dokumentácie,	súčinnosť	v	procese
prípravy	a	posudzovania	projektového	zámeru,	súčinnosť	v	procese	prípravy	a	posudzovania
žiadosti	o	poskytnutie	prostriedkov	mechanizmu	/	žiadosti	o	poskytnutie	nenávratného
finančného	príspevku	/	žiadosti	o	poskytnutie	grantu,	resp.	dotácie,	súčinnosť	v	procese
implementácie	projektu,	súčinnosť	v	procese	verejného	obstarávania	na	výber	zhotoviteľa
stavby,	súčinnosť	pri	realizácii	projektu,	diela),	a	to	v	súlade	s	požadovanou	technickou
špecifikáciou	a	obchodnými	podmienkami	plnenia	stanovenými	objednávateľom.	Podrobný
opis	je	uvedený	v	prílohe	č.	3	súťažných	podkladov	a	zmluvných	podmienkach	uvedených	v
Prílohe	č.	1	súťažných	podkladov.


